

华为(郑州高新区)开发者创新中心揭牌

本报讯(记者 刘地)4月15日,由华为云计算技术有限公司与河南八六三软件股份有限公司合作共建的华为(郑州高新区)开发者创新中心,在郑州高新区正式揭牌。作为全国首个华为和地方政府合作的试点城市级开发者创新中心项目,该中心将立足高新区,覆盖郑州、辐射全省、服务海外,为科技创新注入新活力。

华为云计算技术有限公司是华为的云品牌,将华为30多年在ICT领域的技术积累和产品解决方案开放给客

户,提供稳定可靠、安全可信、可持续发展的云服务。河南八六三软件股份有限公司是高新区本土成长壮大的优秀企业,目前已成长为全球布局的创新软件技术服务商,拥有1000多名专业软件工程师。

随着数字化快速发展,开发者在数字经济中的作用日益凸显。此次双方携手共建华为(郑州高新区)开发者创新中心,将充分发挥高新区产业和资源优势,华为30多年ICT领域技术积累与数字化转型经验优势,以及八六三公司在软件产业上的

人才优势,以企业数字化转型服务、数字人才培养和中资企业出海为重点工作内容,打造集产业赋能、生态协同、产教融合为一体的开放创新平台。通过建立本地化的赋能底座、人才梯队和创新生态,从而助力更多郑州高新区优质企业从“郑州高新产品”向“郑州品牌”实现成功转型,将华为(郑州高新区)开发者创新中心打造成为全国城市级开发创新中心样板。

活动现场,八六三软件与郑州工业应用技术学院、郑州信息科技职业学院、河南财经政法大学、河南应用技术职业学院、河

南牧业经济学院、河南科技学院、郑州商贸旅游职业学院等高校进行签约授牌。

夺冠集团、致远互联、大鸿签、山海鲸、马哥教育、永洪科技等软件生态企业与八六三软件签订生态伙伴合作协议,双方建立双赢、可持续发展的战略合作伙伴关系,为数字经济发展添能助力。

华为云高级解决方案架构师李天智、河南八六三软件股份有限公司董事杨亮,分别以技术创新驱动,生态共建共赢,打造出海新篇章》《平台聚力,生态协同,合作共赢》带来主题分享。

稳经济 促发展 强信心

政银企对接会 助力乡镇经济

本报讯(记者 郭涛 通讯员 李绍光 程艺涵)昨日,农商银行向郑州中建耐材公司等企业发放流动资金贷款2000万元,这是新密市在岳村镇举办银企对接会的良好成效。

为支持乡镇骨干企业,扶持民营新上高科技工业项目,新密市政府与18个乡镇办事处分片包联,各银行联合到乡镇召开春季政银企对接活动。该金融办进一步加强政银企之间沟通合作,搭建交流平台,营造良好的营商环境。岳村镇政府为开好对接会,提前对辖区企业进行了摸底,吃透新情况,了解资金需要,并准备了重点企业报告。政银企座谈会上,该镇负责人有的放矢提出问题,80余家企业代表介绍企业经营情况、未来发展规划和融资需求;金融机构对最新贷款政策和信贷产品进行推介。经过充分协商,大部分企业找到了对应的金融服务项目,从而加快了放贷进程,现场签订授信协议1.2亿元。

对接会上,新密市要求各级政府要全力当好金融服务“店小二”,提高服务意识和水平,做好银企对接平台,为企业提供多元化和专业化指导服务,提高银企合作水平。

开展“信用助企”行动 服务企业高质量发展

本报讯(记者 覃岩峰)为进一步推动企业信用建设,发挥企业在社会信用体系建设的主力军作用,连日来,郑东新区商都路办事处以“万人助万企”活动为契机,由分办领导深入企业、汽车园区大力开展诚信宣传教育,倡导企业诚信经营,通过入企服务,建立政府与企业高效沟通渠道,助力企业健康发展。

办事处相关负责人先后来到豫信电子科技有限公司、数字郑州科技有限公司,详细了解企业2024年业务布局、战略前景、自主研发、固定资产投资等情况,并结合企业发展需求,将2024年东区助企纾困政策进行一一解读,同时利用“守信从我做起 共建信用郑东”明白卡,从正反两方面普及了诚信建设对企业的重要意义,加深了企业负责人对诚信建设的认知与理解。在威佳汽车园区针对有融资需求的企业,联合东区金融办、金融机构代表召开银企对接会,详细解读金融服务平台信息、扶持政策等,指导企业在“郑好融”平台上操作,帮助企业解决资金瓶颈制约,同时利用企业微信群,及时发布信用监管政策和制度,失信行为惩戒、相关案例等信息,提高企业对守信践诺的认识。

校企“双走进” 对接“零距离”

本报讯(记者 杨宜锦)4月12日,新郑市组织开展生物医药专场校企对接会。郑州工业应用技术学院、河南医学高等专科学校等相关高校和规模以上医药企业以及新郑市委组织部、市人社局、市科工信局、市卫健委、市企业服务中心等单位负责人参加活动。

本次活动分为实地考察和座谈交流两个环节。新郑市委人才办组织驻地高校负责人走进卓峰制药、遂成药业、润弘制药、韩都药业等4家规模以上医药企业,访车间、看生产、听发展;随后组织医药企业负责人走进郑州工业应用技术学院、河南医学高等专科学校2所驻地高校,进课堂,参观实验室和研发中心,看人才培养。

座谈会上,新郑市人社局、市科工信局宣传推介了“郑聚英才计划”等人才政策以及申办流程,新郑市卫健委通报了辖区医疗机构设置、医疗卫生人才需求情况。校企双方进行了深入探讨交流,在人才培养、毕业生就业、技能培训、药品研发、项目申报等方面达成初步合作意向,郑州工业应用技术学院、河南医学高等专科学校分别与遂成药业、润弘制药签署了校企合作框架协议。

全城清洁行动 提升社区面貌

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 陶晓影)日前,中原区秦岭路街道秦江社区组织开展全城清洁活动,改善社区环境。

活动中,网格员早早来到指定地点,身穿统一的志愿者服装,投入到清洁工作中。有的负责清扫街道两旁的垃圾,有的负责清理绿化带内的杂草,有的负责清洗公共设施。在清洁过程中,网格员充分发挥了团结协作的精神,互相帮助、互相鼓励。同时,积极向居民宣传环保知识,引导居民养成良好的卫生习惯,共同维护社区环境。经过几个小时的努力,社区环境焕然一新。

中牟县21名基层单位 研究生直接认定中级职称

本报讯(记者 卢文军 通讯员 宋晓阳 李丰伟)这几天,在中牟县官渡镇中心中学支教的任丹卡老师高兴极了。“我是2019年研究生毕业,本以为自己晋升中小学一级教师要经过漫长的等待,结果现在突然有这么一个好政策。这让我留在中牟工作的干劲更足了!”

记者了解到,凡在中牟县范围内企事业单位工作的博士研究生和乡镇及以下事业单位工作的硕士研究生,只要符合认定条件,均可通过所在单位申请考核认定中级职称。从考核认定标准来看,更加注重对申报人政治素质、职业道德、履职能力、工作实绩的评价;从申报流程来看,依托职称平台,采用“线上申报、线上审核”的方式,极大提高便利化程度;从申报时间来看,每季度开展一次,给予申报人充分准备时间。

目前,郑州市首批通过中级职称考核认定的49名研究生当中有21人是来自中牟县基层的各个单位。

中牟县人社局相关负责人表示,研究生考核认定中级职称是畅通城乡人才双向流动,全面盘活城乡人才资源,以人才赋能乡村振兴的又一创新突破。

绿博园的虞美人开花了



本报讯(记者 卢文军 通讯员 宋剑丽 谭全文)在郑州绿博园内的科技园,一片草坡上开满了虞美人,宛若清新的天空中散落了七彩的繁星,远远看去是繁花织就的飘扬锦带,近赏则是扶风而舞的不胜娇容,漂亮极了。

纯白、橘红、奶黄,各色花朵交相辉映,像是大自然故意打翻了

调色盘,自带浓烈绚烂的油画感。虞美人有着这样的传说:秦朝末年楚汉相争,西楚霸王项羽兵败,被汉军围于垓下。项羽自知难以突出重围,虞姬也感到大势已去,从项王腰间拔出佩剑向颈一横,顿时血流如注,香消玉殒。这就是战国时期最为凄美悲壮的爱情故事——霸王别

姬。后来,在虞姬自刎的地方长出了一种草,形状像鸡冠花,叶子对生,茎软叶长,无风自动,似美人翩翩起舞。

民间传说这是虞姬精诚所化,于是就把这种草称为“虞美人草”,其花称作“虞美人”。

一朵小小的花,却寄托了无限情思。

社区宣讲团讲巾帼故事

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 张岑 付诗卉)“竹板打呱呱响,姐妹几个来宣讲,古今巾帼美名扬,说段快板唱一唱,佳人多有凌云志,承前启后谱新篇。宋代女帅穆桂英,统领三军抗辽兵。南北朝花木兰,束发踏马守边关……”近日,上街区工业路街道妇联组织朱寨社区巾帼宣讲团深入社区开展“巾帼大宣讲”活动。

巾帼宣讲团成员以明快的节奏、生动的表演,通过快板这种富有感染力的形式,讲述了一个个感人至深的巾帼故事。她们用铿锵有力的声音,展现了女性在各个领域中的卓越成就和奋斗精神,鼓励更多的女性积极投身到各个领域,发挥自己的才能和力量。



巾帼宣讲团深入社区



4月13日、14日,中原区红十字会联合郑州市红十字法律工作志愿服务队组织开展了3场“九级心肺急救进校园”培训活动。 本报记者 孙志刚 摄

绿色低碳出行

